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Buffen Schnee-Stärn  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schnee-stärn är schweizertyska och betyder snöstjärna. Den flerfärgsstickade buffen har en 

variant av den klassiska åttabladsrosen och inspirationen är hämtad från den schweiziska 

vävtraditionen i Haslital, Berner Oberland. 

Jag rekommenderar att läsa instruktionerna och titta på diagrammen parallellt för att inte 

missa små detaljer. Det går åt mindre än 50 g av varje färg, kanske är det ett perfekt tillfälle 

att använda upp lite restgarner ifrån gömmorna? Vill du ha en aning mindre eller större buff 

anpassar du det lätt genom att välja en halv eller en hel storlek större eller mindre stickor. 

 

 

Färdigt mått: Höjd 27,5 cm 

                         Omkrets 55cm 

Stickfasthet: 26m x 32 v /10 cm i 

flerfärgsstickning 

Stickor: Rundsticka nr 2,5 och 3 

 Garn: Kampes 2tr (300m/100g eller annat 

Sports weight garn t.ex. Sandnes Tove) 

Huvudfärg – Röd 206 - ca 40 g 

Kontrastfärg 1 – Blå 224 – ca 20 g 

Kontrastfärg 2 – Vit - ca 30 g 

Övrigt; 4 stickmarkörer. För att sätta en 

markör mellan varje rapport  

 

 

 

Förkortningar och tekniker; 

m – maska 

v – varv 

rm- rät maska 

am – avig maska 

PM – Placera markör 

FM – Flytta markör 

HF – Huvudfärg 

KF1 – Kontrastfärg 1 

KF2 – Kontrastfärg 2 

Diagrammen läses nedifrån och upp, från 

höger till vänster. Börja på varv 1 vid pilen, 

varje gång du börjar på nytt diagram. 
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Med HF, Lägg upp 144m med 

korsuppläggning, på stickor nrr 2,5. 

Fördela maskorna jämnt och börja sticka 

runt. Var försiktig så du inte snurrar 

arbetet. 

Diagram 1 

v.1. *1 rm i HF, 1 rm i KF1*. Upprepa *-* 

varvet ut. Låt HF vara dominant (HF ligger 

närmast arbetet på baksidan) 

v.2–5. *1 rm i HF, 1 am i KF1*. Upprepa *-

* varvet ut Låt HF vara dominant (så HF 

ligger närmast arbetet på baksidan) 

v.6. rm i HF 

Byt till stickor nr 3 

Diagram 2 

v.7-19. Sticka rm i färg enligt diagrammet 

Diagram 3 

v.20. *Sticka 36 rm i HF, PM*. Upprepa *-* 

ytterligare 3 gånger. 

v.21-40. *Sticka 36 rm i färg enligt 

diagrammet, FM*. Upprepa *-* ytterligare 

3 gånger. 

Låt markörerna sitta kvar till efter nästa 

omgång av diagram 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diagram 2 

v.41-53. Sticka rm i färg enligt diagrammet 

Diagram 3 

v.54-74. *Sticka 36 rm i färg enligt 

diagrammet, FM*. Upprepa *-* ytterligare 

3 gånger. 

Ta bort markörerna. 

Diagram 2 

v.75-87. Sticka rm i färg enligt diagrammet 

Byt till stickor nr 2,5 

Diagram 4 

v.88–89 Sticka rm i färg enligt 

diagrammet. 

v.90-93. *1 rm i HF, 1 am i KF1*. Upprepa 

*-* varvet ut 

Avmaska löst med HF, och fäst alla lösa 

trådar. 

Tvätta din buff med lite ulltvättmedel och 

låt plantorka. 
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Diagram 3
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Diagram 2
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Teckenförklaringar

HF

KF1

KF2

● Avig maska

Diagram 4
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